



妇女地位委员会

第五十七届会议

2013年3月4日至15日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年
妇女：二十一世纪性别平等、发展与和平”的
大会第二十三届特别会议的后续行动：重大
关切领域战略目标和执行的执行情况
以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织“救世军”提交的说明

秘书长收到以下说明，现根据经济及社会理事会第1996/31号决议第36和
37段规定分发。



说明

救世军是一个国际运动，是普世基督教会的福音派分支。它传播基于圣经的信息。教会的动力出自对神的爱。它的使命是传播耶稣基督的福音，并以他的名义无歧视地满足人的需求。

作为一个组织我们认识到对妇女和女童的暴力行为有多种形式，有些隐约有公然。有些形式为身体虐待、经济虐待、性虐待和精神虐待。另一些形式为亲密伴侣/家庭暴力、强奸、强迫儿童婚姻、性暴力、忽视女性儿童、切割女性生殖器官、乱伦、维护名誉而杀人、过继婚，婚内强奸和性和劳动力贩运。

作为一个以信仰为基础的组织，我们坚持妇女和女童是神按照自己形象创造的男子和男孩的平等伙伴。我们认识到我们有能力、有责任通过纠正教学和教育以及通过我们为个人和家庭提供的社会福利计划来防止暴力。

我们关心所有到我们这里来寻求援助的人，包括受暴力伤害的人，我们向他们提供支持和咨询，并设法满足其需要。

我们了解对妇女和女童的暴力行为是有根源原因的。许多这些因素贬低和削减妇女和女孩的尊严，使其遭受暴力行为的风险增加。

我们认知第四次世界妇女大会行动纲要 L 节承诺消除一切形式对女童的歧视，特别是解决暴力、教育、经济剥削和有害态度和做法的问题。我们被提醒，尽管作出了各种承诺，许多妇女和女童继续被剥夺政治、经济、社会和文化权利，而且各种行为阻碍了她们的身体、精神和社会发展。

我们认识到在许多情况下，文化价值、态度、信念和行为会影响对妇女和女童的暴力行为的性质。接受歧视性文化可能导致结构性歧视。文化价值观念和做法可以决定女性和男性在社会中的作用以及歧视、从属地位和优势地位被接受的程度。妇女和女童可能成为文化上可接受的侵犯妇女和女童人权的传统做法的牺牲品。

我们认识到在许多文化中对妇女和女童的暴力行为是不公开谈论的。在一些文化和社会，此种讨论是禁忌的，暴力往往是传统信仰或做法的一部分。暴力成为家庭秘密，任何警察报告往往是秘密进行的。此外，对寡妇的暴力行为也被看作是一种与文化有关的行为。公开谈论会为受害者的家庭带来耻辱，因此在这样的社会受害者得不到保护。

我们认识到许多妇女和女童成为文化上可以接受的侵犯人权传统做法的牺牲品，这些做法包括忽视女孩、女性生殖器切割、乱伦和强迫童婚。从婴幼儿期开始，就教导女性接受暴力是正常的，教导她们相信在所有社会这都是常事。

许多妇女和女孩受到媒体歧视性描述的影响。在许多国家，媒体、广告和时尚界经常将妇女和女孩描绘为一种目标，通过赞美暴力和贬低女性的价值来影响她们的思维。这可能导致当局很少获得关于对妇女和女童的暴力行为的报告。

有很多因素会对消除对妇女和女孩的暴力行为产生影响，例如为名誉杀人，据估计超过 5 000 名女孩和妇女被家庭成员以名誉的名义谋杀。另据估计，超过 100 万女童和妇女经历女性生殖器切割。切割女性生殖器官对健康的不良后果之一是更容易遭到慢性感染，常常导致不育。

联合国非常积极地谴责人口贩运，认为人口贩运直接违反世界人权宣言，特别是关于禁止奴役(第 4 条)、保证行动自由(第 13 条)、免于强迫婚姻(第 16 条)和自由选择就业(第 23 条)的条款。人口贩运是世界上增长最快的犯罪类型。它已成为非常有利可图的商业犯罪行业，主要是因为人作为一种商品，可以多次贩卖。据联合国儿童基金，单是贩卖儿童的全球市场就超过每年 120 亿美元，据报有 100 万至 200 万儿童受害者。根据美国国务院，跨越国际边界买卖的人口每年估计超过 80 万人，大约 50%是用于对女孩进行性剥削。根据国际劳工组织，最可能被贩运的是妇女和女童，98%用于性，55%用于劳动。孩子被卖去从事劳动、乞讨、受性剥削、走私毒品、强迫婚姻、被领养，用作儿童兵或器官摘取。

我们，救世军，作为一个以信仰为基础的组织，提出下列建议。

我们呼吁委员会敦促会员国增加发展援助，为妇女和有儿童的家庭创造合法的创收机会，并教育和赋权妇女和女孩。

关于在学校、教堂、执法机构和卫生保健系统的提高认识方案所用的材料方面，我们呼吁委员会敦促各会员国分享最佳做法。

我们呼吁委员会敦促会员国提高认识，推动社区参与，消除根深蒂固的对妇女和女童的歧视性做法，并利用媒体和社会媒介来提高人们的认识。

我们呼吁委员会敦促各会员国分享最佳做法，以促进有效政策和使用人权方法来应对基于性别的暴力和有害做法。

我们呼吁委员会敦促各会员国教育和赋权女童和妇女拒绝基于性别的规范，并寻找其它机会。

我们呼吁委员会敦促尚未这样做的会员国和各国政府批准《消除对妇女一切形式歧视公约和任择议定书》。会员国的官员中有受暴力影响的母亲、女儿、姨姑和侄女。

我们呼吁委员会敦促各会员国与民间社会和宗教团体合作，开展宣传和教育活动。